



## НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ

### Н А К А З

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

#### **Про проведення позапланової безвиїзної перевірки**

Відповідно до Положення про Національне агентство України з питань державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 500, та Порядку проведення Національним агентством України з питань державної служби та його територіальними органами перевірок стану дотримання державними органами Закону України «Про державну службу» та інших нормативно-правових актів у сфері державної служби, затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 26 вересня 2016 року № 193, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2016 року за № 1369/29499, у зв'язку зі скаргою громадянина Гуржія В.О. від 18 червня 2019 року

#### **НАКАЗУЮ:**

1. Створити робочу групу для проведення позапланової безвиїзної перевірки в Секретаріаті Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо стану дотримання вимог Закону України «Про державну службу» та інших нормативно-правових актів з питань державної служби під час проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста сектору моніторингу прав людини на тимчасово окупованих територіях Донецької та Луганської областей Відділу регіонального представництва в Донецькій та Луганській областях у складі, що додається.
2. Предметом перевірки визначити розпорядчі та інші документи щодо додержання Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини визначених Законом України «Про державну службу» умов реалізації громадянами права на державну службу.
3. Робочій групі, в межах повноважень, в період з 27 червня по 12 липня 2019 року провести перевірку та скласти довідку за її результатами.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова

Костянтин ВАЩЕНКО

**Склад**

**робочої групи для проведення позапланової безвізної перевірки в Секретаріаті Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо стану дотримання вимог Закону України «Про державну службу» та інших нормативно-правових актів з питань державної служби під час проведення конкурсу на зайняття вакантної посади головного спеціаліста сектору моніторингу прав людини на тимчасово окупованих територіях Донецької та Луганської областей Відділу регіонального представництва в Донецькій та Луганській областях**

**МОРОЗ**  
Ольга  
Сергіївна

- головний спеціаліст відділу контролю за реалізацією права на державну службу Департаменту контролю та взаємодії з органами влади НАДС (керівник робочої групи);

**СИДОРЕНКО**  
Дмитро  
Валентинович

- головний спеціаліст відділу контролю за реалізацією права на державну службу Департаменту контролю та взаємодії з органами влади НАДС.